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     pieczątka Wykonawcy

WYKAZ WYKONANYCH ROBÓT BUDOWLANYCH
· co najmniej 6 robót budowlanych obejmujących wykonanie wizualizacji procesów technologicznych typu SCADA z wykorzystaniem transmisji GPRS w ramach budowy, przebudowy lub rozbudowy stacji uzdatniania wody, w tym min. 1 wizualizację obiektu z wykorzystaniem sterownika PLC wyposażonego łącznie w co najmniej 400 fizycznych wejść/wyjść w formie kart cyfrowych lub analogowych oraz min. 3 wizualizacje dla obiektu o wydajności technologicznej układu filtracyjnego co najmniej 100 m3/h, w której zastosowano filtrację ciśnieniową dwustopniową.

· co najmniej 3 roboty budowlane obejmujące wykonanie budowy lub przebudowy lub rozbudowy stacji uzdatniania wody, znajdującej się w ciągłej pracy, o wydajności technologicznej układu filtracyjnego co najmniej 100 m3/h, w tym jednej co najmniej 130 m3/h, w której zastosowano otwarte napowietrzanie wody oraz filtrację ciśnieniową dwustopniową, oraz wizualizację procesów technologicznych, o wartości co najmniej 3 000 000,00 zł netto (każda), oraz załączą dokument potwierdzający, że roboty te zostały wykonane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończone. Wykonawca winien również wykazać się posiadaniem doświadczenia w ciągu ostatnich pięciu lat w budowie kontenerowych stacji uzdatniania wody.

W przypadku załączenia referencji zawierającej w swym zakresie nie tylko wykonanie budowy lub przebudowy lub rozbudowy stacji uzdatniania wody, znajdującej się w ciągłej pracy, o wydajności technologicznej układu filtracyjnego 130 m3/h, należy uszczegółowić w wykazie robót, zakres oraz wartość wykonanej roboty w celu umożliwienia Zamawiającemu weryfikacji spełniania warunków zamówienia zawartych w SIWZ.
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